
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
 

21.01.2026                                         м. Лебедин                                                 № 15 

 

Про схвалення проєкту Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб 

на території Лебединської міської територіальної громади на 2026-2027 

роки 

 

 Керуючись статтею 34, пунктом 1 частини другої статті 52, частиною 

шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

відповідно до законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про 

забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», розпорядження 

міського голови від 12.01.2026 № 2-ОД «Про розроблення проєкту Програми 

підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Лебединської міської 

територіальної громади на 2026-2027 роки», з метою забезпечення соціальної, 

правової, матеріальної підтримки внутрішньо переміщених осіб, виконавчий 

комітет Лебединської міської ради в и р і ш и в: 

1. Схвалити проєкт Програми підтримки внутрішньо перемішених осіб на 

території Лебединської міської територіальної громади на 2026-2027 роки (далі 

– Програма), що додається.  

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому 

Лебединської міської ради подати проєкт Програми на розгляд сесії 

Лебединської міської ради для затвердження до 30.01.2026. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Лебединської міської ради Подолька С.В. 

 

 

Тимчасово виконуючий обов’язки 

міського голови  Ольга ЗІКЄЄВА 
 

Керуючий справами 

виконавчого комітету Сергій ПОДОЛЬКО 

  

 



 

Додаток 

до рішення виконавчого 

комітету Лебединської міської 

ради 

21 січня 2026 року № 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Програма 
підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Лебединської міської 

територіальної громади на 2026-2027 роки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2026 рік  



  2           Продовження додатка 

 

Паспорт Програми 

 
1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Виконавчий комітет Лебединської міської ради 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади про 

розроблення Програми 

Розпорядження міського голови від 12.01.2026 

№ 2-ОД «Про розроблення проєкту Програми 

підтримки внутрішньо переміщених осіб на 

території Лебединської міської територіальної 

громади на 2026-2027 роки» 

3. Розробник Програми Управління праці та соціального захисту 

населення виконкому Лебединської міської ради 

4. Співрозробники Програми - 

5. Відповідальний виконавець 

Програми 

Управління праці та соціального захисту 

населення виконкому Лебединської міської ради 

6. Учасники Програми Управління праці та соціального захисту 

населення виконкому Лебединської міської 

ради; Управління освіти, молоді та спорту 

виконавчого комітету Лебединської міської 

ради; відділ з питань внутрішньої політики та 

цифровізації виконавчого комітету 

Лебединської міської ради; управління житлово-

комунального господарства Лебединської 

міської ради; відділ комунального майна і 

приватизації управління економічного розвитку 

і торгівлі виконавчого комітету Лебединської 

міської ради; Лебединське управління Сумської 

філії Сумського обласного центру зайнятості (за 

згодою); Комунальне некомерційне 

підприємство «Лебединська лікарня імені лікаря 

К.О.Зільберника» Лебединської міської ради; 

Лебединський міський територіальний центр 

соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг); Лебединський міський 

центр соціальних служб; благодійні організації 

(за згодою) 

7. Термін реалізації Програми 2026-2027 роки 

8. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього, 

у тому числі: 

 

 

 

 

 

1) кошти бюджету 

Лебединської міської 

територіальної громади 

 

126,27 

 

2) кошти інших джерел 30,00 
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1. Загальні положення Програми 

 

У період запровадження воєнного стану в Україні одним із найбільш 

актуальних завдань є комплексна підтримка в економічному та соціальному 

аспекті суспільного життя внутрішньо переміщених осіб. 

В основу розробки Програми покладено аналіз чинного законодавства 

України у сфері забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб, 

зокрема законів України та підзаконних нормативно-правових актів, що 

регулюють питання соціального захисту, житлового забезпечення, зайнятості та 

надання соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам, а також досвід 

роботи органів місцевого самоврядування, структурних підрозділів 

виконавчого комітету Лебединської міської ради та громадських і благодійних 

організацій, діяльність яких спрямована на підтримку внутрішньо переміщених 

осіб. 

Для забезпечення реалізації Програми передбачається виділення цільових 

коштів, виходячи з фінансових можливостей бюджету Лебединської міської 

територіальної громади (далі – громада), залучення благодійних внесків та 

гуманітарної допомоги. 

Програма розроблена з метою забезпечення реалізації в громаді законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про забезпечення прав і 

свобод внутрішньо переміщених осіб», «Про соціальні послуги», а також інших 

нормативно-правових актів, що регулюють питання соціального захисту, 

інтеграції та підтримки внутрішньо переміщених осіб, з урахуванням 

повноважень органів місцевого самоврядування та потреб внутрішньо 

переміщених осіб, які проживають на території громади. 

 

2. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма 

 

Програма спрямована на реалізацію конституційних прав внутрішньо 

переміщених осіб на захист та допомогу, на поступове вирішення основних 

проблем і зменшення соціальної напруги серед внутрішньо переміщених осіб, 

забезпечення їх потреб у соціальному обслуговуванні та психологічній 

підтримці, наданні допомоги у розв’язанні викликів і проблем, пов’язаних із 

негативними наслідками збройної агресії російської федерації проти України. 

Пріоритетним напрямом захисту прав внутрішньо переміщених осіб на 

найближчий період повинно стати прийняття рішень, спрямованих на 

впровадження ефективних механізмів задоволення базових потреб внутрішньо 

переміщених осіб та забезпечення доступу до послуг, посилення здатності 

громади сприяти адаптації внутрішньо переміщених осіб та ефективно 

реагувати на нові виклики, а також підтримку осіб, які мають намір 

повернутися до покинутого місця проживання. 

У громаді на обліку перебуває 4 302 внутрішньо переміщені особи, які 

перемістилися з інших регіонів України, де ведуться активні бойові дії. Тривале 
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переміщення потребує довгострокового вирішення проблем, з якими 

стикаються внутрішньо переміщені особи, це: 

запровадження заходів щодо повного доступу до соціальних, 

адміністративних та інших послуг; 

вирішення проблем медичного обслуговування; 

надання освітніх послуг; 

адаптація внутрішньо переміщених осіб за новим місцем проживання. 

Внутрішньо переміщені особи потребують суттєвої підтримки з боку 

приймаючої громади, особливо на етапі адаптації після переміщення, а також 

подальшої інтеграції. Оцінка потреб внутрішньо переміщених осіб та 

визначення можливостей для їх задоволення повинно стати важливим 

елементом політики щодо внутрішнього переміщення. 

Прийняття Програми сприятиме покращенню умов перебування 

внутрішньо переміщених осіб за новим місцем проживання та їх інтеграції до 

громади. 

 

3. Мета Програми 

 

Метою Програми є забезпечення реалізації на території громади державної 

політики у сфері соціального захисту внутрішньо переміщених осіб, створення 

належних умов для їх проживання, соціальної адаптації та інтеграції в громаду, 

надання адресної соціальної підтримки, забезпечення доступу до соціальних та 

адміністративних послуг, а також захист прав і законних інтересів внутрішньо 

переміщених осіб відповідно до законодавства України. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 

фінансування, строки та етапи виконання Програми 

 

Ухвалення Програми забезпечить ефективне розв’язання соціальних 

проблем внутрішньо переміщених осіб громади, оскільки застосовує до їх 

вирішення принципи системності та адресності. 

Реалізація Програми здійснюється шляхом координації діяльності 

виконавчих органів Лебединської міської ради, установ та організацій, 

залучення громадських і благодійних організацій, а також шляхом надання 

внутрішньо переміщеним особам соціальної, інформаційної та матеріальної 

підтримки. 

Програма реалізується протягом 2026-2027 років. 

Обсяг фінансових ресурсів бюджету громади, необхідних для реалізації 

Програми, становить 126,27 тис. гривень, із них: у 2026 році – 85,55 тис. 

гривень, у 2027 році – 40,72 тис. гривень. Ресурсне забезпечення Програми 

наведене у додатку 1 до Програми. 

Щорічно при формуванні бюджету громади планується передбачати 

цільові кошти для забезпечення виконання заходів Програми, виходячи з 

фінансових можливостей. 
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5. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники 

 

Основним завданням Програми є забезпечення соціального захисту 

внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території громади, шляхом 

надання соціальної, інформаційної та іншої, передбаченої законодавством, 

підтримки, сприяння їх адаптації та інтеграції в громаду. 

Заходи Програми наведені у додатку 2 до Програми. 

Програмою передбачається:  

1) запровадження системи періодичної оцінки потреб внутрішньо 

переміщених осіб; 

2) забезпечення всебічного інформування внутрішньо переміщених осіб з 

питань соціального захисту, переліку соціальних послуг через усі наявні засоби 

інформування (соціальні мережі та інше); 

3) проведення роз’яснювальної роботи серед внутрішньо переміщених осіб 

щодо реалізації політики у сфері соціального захисту населення на території 

громади; 

4) забезпечення у разі необхідності надання установами охорони здоров’я 

медичних послуг громадянам з числа внутрішньо переміщених осіб; 

5) забезпечення надання освітніх послуг для внутрішньо переміщених осіб 

закладами освіти; 

6) надання грошової допомоги на придбання засобів медичного 

призначення (калоприймачі, підгузки) відповідно до Порядку призначення та 

виплати грошової допомоги внутрішньо переміщеним особам, які потребують 

забезпечення засобами медичного призначення, який затверджується рішенням 

виконавчого комітету Лебединської міської ради.  

Результатом реалізації Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб 

стане забезпечення внутрішньо переміщених осіб соціальною, медичною та 

освітньою підтримкою, підвищення їх поінформованості про наявні послуги, 

задоволення основних потреб та покращення соціальної інтеграції у громаду.  

 

6. Координація та контроль за ходом реалізації Програми 

 

Координацію за ходом виконання Програми здійснює управління праці та 

соціального захисту населення виконкому Лебединської міської ради, а 

контроль – постійна комісія з питань планування бюджету, фінансів, ринкових 

реформ і управління комунальною власністю та постійна комісія з питань 

охорони здоров’я, молоді, освіти, культури, соціального захисту населення, 

засобів масової інформації. 

Структурні підрозділи Лебединської міської ради та її виконавчого 

комітету, що є учасниками Програми, здійснюють аналіз стану реалізації 

Програми і надають інформацію про її виконання управлінню праці та 

соціального захисту населення виконкому Лебединської міської ради щороку 

до 25 січня, наступного за звітним. 
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Звіт про хід виконання Програми заслуховується щороку у лютому на 

засіданнях постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів, ринкових 

реформ і управління комунальною власністю та постійної комісії з питань 

охорони здоров’я, молоді, освіти, культури, соціального захисту населення, 

засобів масової інформації. 

Звіт про виконання Програми заслуховується у 2028 році на сесії 

Лебединської міської ради згідно з планом роботи. 
 

 

Начальник управління праці 

та соціального захисту населення 

виконкому                   Валентина ГУБСЬКА 



 
 

Додаток 1 

до Програми 

 

Ресурсне забезпечення Програми 

 

тис. гривень 

Обсяг коштів, що 

пропонується залучити на 

виконання Програми 

Етапи виконання Усього витрат 

на виконання 

Програми 
2026 рік 2027 рік 

Обсяг ресурсів, усього, у тому 

числі: 

 

100,55 

 

55,72 156,27 

кошти бюджету Лебединської 

міської територіальної громади 

 

85,55 

 

40,72 126,27 

кошти інших джерел 15,00 

 
15,00 30,00 

 

Фінансове забезпечення Програми уточнюється щорічно відповідно до 

показників, затверджених у бюджеті Лебединської міської територіальної 

громади. 

 

______________ 
 

 



 
 

Додаток 2 

до Програми 

Заходи Програми 

  

№ 

з/п 

Заходи 

 

 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Джерела 

фінансуван

ня 

Джерела та обсяги фінансування, 

тис. гривень Очікувані 

результати 

виконання 

заходу 
Всього 

у тому числі 

2026 2027 

Завдання 1. Облік та соціально-економічна підтримка внутрішньо переміщених осіб 

 1. Ведення єдиної 

інформаційної бази 

даних внутрішньо 

переміщених осіб 

2026-2027 

роки 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення виконкому 

Лебединської міської 

ради 

- - - - Визначення місця 

проживання, 

працевлаштуванн

я, рівня освіти, 

спеціалізації за 

професійною 

освітою та потреб 

і намірів 

переселених 

громадян 

2. Надання соціальних 

послуг внутрішньо 

переміщеним особам 

відповідно до 

індивідуальних потреб 

з метою їх адаптації до 

нових умов 

проживання 

2026-2027 

роки 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення виконкому 

Лебединської міської 

ради, Лебединський 

міський 

територіальний центр 

соціального 

обслуговування 

(надання соціальних 

послуг), Лебединський 

міський центр 

- - - - Забезпечення 

соціальними 

послугами, 

спрямованими на 

адаптацію 

внутрішньо 

переміщених осіб 



                                                                                   2 Продовження додатка 2 до Програми 

 

№ 

з/п 

Заходи 

 

 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Джерела 

фінансуван

ня 

Джерела та обсяги фінансування, 

тис. гривень Очікувані 

результати 

виконання 

заходу 
Всього 

у тому числі 

2026 2027 

соціальних служб 

3. Забезпечення 

першочергового 

задоволення потреб 

найбільш незахищених 

категорій переселених 

громадян 

2026-2027 

роки 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення виконкому 

Лебединської міської 

ради за участю 

громадських 

об’єднань, благодійних 

організацій та Ради з 

питань внутрішньо 

переміщених осіб при 

виконавчому комітеті 

Лебединської міської 

ради 

- - - - Надання 

благодійної 

допомоги 

4. Проведення 

оцінювання потреб 

внутрішньо 

переміщених осіб 

2026-2027 

роки 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення виконкому 

Лебединської міської 

ради 

- - - - Наявна 

інформація про 

потреби 

внутрішньо 

переміщених 

осіб 

5. Надання безоплатної 

первинної правової 

допомоги, роз’яснення 

про порядок надання 

2026-2027 

роки 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення виконкому 

Лебединської міської 

- - - - Реалізація права 

на отримання 

правової 

допомоги 



                                                                                   3 Продовження додатка 2 до Програми 

 

№ 

з/п 

Заходи 

 

 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Джерела 

фінансуван

ня 

Джерела та обсяги фінансування, 

тис. гривень Очікувані 

результати 

виконання 

заходу 
Всього 

у тому числі 

2026 2027 

державної соціальної 

допомоги внутрішньо 

переміщеним особам 

ради, сектор 

«Лебединське бюро 

правничої допомоги» 

(за згодою) 

6. Залучення громадських, 

благодійних та 

волонтерських 

організацій до співпраці 

з місцевими органами 

виконавчої влади та 

органами місцевого 

самоврядування з 

метою забезпечення 

зайнятості внутрішньо 

переміщених осіб 

2026-2027 

роки 

Лебединське управління 

Сумської філії 

Сумського обласного 

центру зайнятості (за 

згодою). Управління 

праці та соціального 

захисту населення 

виконкому 

Лебединської міської 

ради за участю 

громадських об’єднань, 

благодійних організацій 

та Ради з питань 

внутрішньо 

переміщених осіб при 

виконавчому комітеті 

Лебединської міської 

ради 

- - - - Зайнятість 

внутрішньо 

переміщених осіб 



                                                                                   4 Продовження додатка 2 до Програми 

 

№ 

з/п 

Заходи 

 

 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Джерела 

фінансуван

ня 

Джерела та обсяги фінансування, 

тис. гривень Очікувані 

результати 

виконання 

заходу 
Всього 

у тому числі 

2026 2027 

7. Надання грошової 

допомоги на придбання 

засобів медичного 

призначення 

(калоприймачі, 

підгузки) 

2026-2027 

роки 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення виконкому 

Лебединської міської 

ради 

Бюджет 

Лебединської   

міської 

територіальної                                         

громади 

 64,02 39,72 Забезпечення 

внутрішньо 

переміщених осіб 

необхідними 

засобами 

(калоприймачами, 

підгузками) для 

підтримки їхньої 

гігієни та 

здоров’я 

8. Придбання санаторно-

курортних путівок для 

учасників ліквідації 

наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС 1, 

2 та 3 категорій із числа 

внутрішньо 

переміщених осіб 

2026-2027 

роки 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення виконкому 

Лебединської міської 

ради 

Бюджет 

Лебединської   

міської 

територіальної                                         

громади 

 20,53 - Забезпечення 

внутрішньо 

переміщених 

осіб, які є 

учасниками 

ліквідації 

наслідків аварії 

на ЧАЕС, 

можливістю 

проходження 

санаторно-

курортного 

лікування та 

відновлення 

здоров’я 



                                                                                   5 Продовження додатка 2 до Програми 

 

№ 

з/п 

Заходи 

 

 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Джерела 

фінансуван

ня 

Джерела та обсяги фінансування, 

тис. гривень Очікувані 

результати 

виконання 

заходу 
Всього 

у тому числі 

2026 2027 

9. Організація надання 

благодійних подарунків 

внутрішньо 

переміщеним особам 

2026-2027 

роки 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення виконкому 

Лебединської міської 

ради, благодійні 

організації 

Кошти 

благодійних 

організацій* 

30,00 15,00 15,00 Надання 

подарунків до 

свят внутрішньо 

переміщеним 

особам 

Всього по завданню 1 

Бюджет 

Лебединської   

міської 

територіальної                                         

громади 

124,27 84,55 39,72  

Кошти 

благодійних 

організацій* 

30,00 15,00 15,00  

Завдання 2. Розв’язання проблем медичного обслуговування, надання освітніх послуг внутрішньо переміщеним особам 

1. Організація та надання 

медичної та 

психологічної допомоги 

внутрішньо 

переміщеним особам, 

здійснення 

превентивних заходів з 

метою запобігання 

погіршенню фізичного 

та психічного здоров’я 

внутрішньо 

переміщених осіб 

2026-2027 

роки 

Комунальне 

некомерційне 

підприємство 

«Лебединська лікарня 

імені лікаря 

К.О.Зільберника» 

Лебединської міської 

ради (за згодою), 

Лебединський міський 

територіальний центр 

соціального 

обслуговування 

(надання соціальних 

- - - - Вирішення 

проблем 

медичного 

обслуговування 



                                                                                   6 Продовження додатка 2 до Програми 

 

№ 

з/п 

Заходи 

 

 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Джерела 

фінансуван

ня 

Джерела та обсяги фінансування, 

тис. гривень Очікувані 

результати 

виконання 

заходу 
Всього 

у тому числі 

2026 2027 

послуг) 

2. Надання психологічної, 

соціально-медичної та 

соціально-педагогічної 

допомоги внутрішньо 

переміщеним особам 

2026-2027 

роки 

Лебединський міський 

центр соціальних 

служб, громадські та 

благодійні організації 

- - - - Вирішення 

проблем 

медичного 

обслуговування 

3. Проведення навчальних 

заходів для внутрішньо 

переміщених осіб 

стосовно заснування та 

розвитку власної 

справи 

2026-2027 

роки 

Лебединське 

управління Сумської 

філії Сумського 

обласного центру 

зайнятості (за згодою) 

- - - - Самозайнятість 

внутрішньо 

переміщених осіб 

4. Забезпечення вільного 

та безперешкодного 

доступу внутрішньо 

переміщених осіб до 

безкоштовних освітніх 

послуг 

2026-2027 

роки 

Управління освіти, 

молоді та спорту 

виконавчого комітету 

Лебединської міської 

ради 

- - - - Виконання 

завдань 

соціальної 

політики, 

спрямованих на 

одержання освіти 

вільно 

переміщеними 

особами 



                                                                                   7 Продовження додатка 2 до Програми 

 

№ 

з/п 

Заходи 

 

 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Джерела 

фінансуван

ня 

Джерела та обсяги фінансування, 

тис. гривень Очікувані 

результати 

виконання 

заходу 
Всього 

у тому числі 

2026 2027 

Всього по завданню 2 - - - -  

Завдання 3. Побутове забезпечення внутрішньо переміщених осіб 

1. Забезпечення 

тимчасового 

розміщення сімей, у 

приміщеннях установ 

та закладів, приватних 

домівках (зокрема в 

сільській місцевості), 

якомога ближче до 

медичних та соціальних 

закладів 

2026-2027 

роки 

Відділ комунального 

майна і приватизації 

управління 

економічного розвитку 

і торгівлі виконавчого 

комітету Лебединської 

міської ради 

- - - 

 

- Вирішення 

проблем 
тимчасового 

розміщення 

2. Вжиття заходів щодо 

створення відповідних 

фондів житла в 

Лебединській міській 

територіальній громаді 

(гуртожитки) для 

тимчасового 

проживання 

внутрішньо 

переміщених осіб 

2026-2027 

роки 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

Лебединської міської 

ради, відділ 

комунального майна і 

приватизації управління 

економічного розвитку і 

торгівлі виконавчого 

комітету Лебединської 

міської ради 

- - - - Забезпечення 

житлом 
внутрішньо 

переміщених осіб 



                                                                                   8 Продовження додатка 2 до Програми 

 

№ 

з/п 

Заходи 

 

 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Джерела 

фінансуван

ня 

Джерела та обсяги фінансування, 

тис. гривень Очікувані 

результати 

виконання 

заходу 
Всього 

у тому числі 

2026 2027 

3. Проведення 

інвентаризації об’єктів 

нерухомості та 

формування реєстру 

об’єктів нерухомості з 

метою визначення 

наявних вільних 

приміщень, у тому 

числі таких, що за 

умови приведення до 

стану, придатного для 

проживання, можуть 

бути використані для 

забезпечення житлом 

внутрішньо 

переміщених осіб 

2026-2027 

роки 

Управління житлово-

комунального 

господарства 

Лебединської міської 

ради, відділ 

комунального майна і 

приватизації управління 

економічного розвитку і 

торгівлі виконавчого 

комітету Лебединської 

міської ради 

- - - 

 

- Забезпечення 

житлом внутрішньо 

переміщених осіб 

Всього по завданню 3 

- - - 

 

-  



                                                                                   9 Продовження додатка 2 до Програми 

 

№ 

з/п 

Заходи 

 

 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Джерела 

фінансуван

ня 

Джерела та обсяги фінансування, 

тис. гривень Очікувані 

результати 

виконання 

заходу 
Всього 

у тому числі 

2026 2027 

Завдання 4. Організаційно-інформаційне забезпечення та культурно-патріотичне виховання 

1. Проведення серед 

внутрішньо 

переміщених осіб 

інформаційно-

роз’яснювальної роботи 

щодо професійного 

навчання/перенавчання, 

підтримки їх зайнятості 

і самозайнятості 

2026-2027 

роки 

Лебединське 

управління Сумської 

філії Сумського 

обласного центру 

зайнятості (за згодою) 

- - - - Підвищення рівня 

поінформованості 

внутрішньо 

переміщених осіб 

щодо 

професійного 

навчання/перенав

чання, підтримки 

їх зайнятості і 

само зайнятості 

на різних 

інформаційних 

ресурсах 

2. Надання інформаційних 

послуг внутрішньо 

переміщеним особам 

2026-2027 

роки 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення виконкому 

Лебединської міської 

ради 

Бюджет 

Лебединської   

міської 

територіальної                                         

громади 

2,00 1,00 1,00 Виготовлення 

інформаційних 

листівок 

3. Організація проведення 

інформаційно-

роз’яснювальних 

заходів і консультацій з 

питань надання 

соціальної підтримки та 

2026-2027 

роки 

Відділ з питань 

внутрішньої політики 

та цифровізації 

виконавчого комітету 

Лебединської міської 

ради, Лебединський 

- - - - Інформаційно-

роз’яснювальна 

робота з метою 

належного 

інформування 

внутрішньо 



                                                                                   10 Продовження додатка 2 до Програми 

 

№ 

з/п 

Заходи 

 

 

Термін 

виконання 

Відповідальний 

виконавець 

Джерела 

фінансуван

ня 

Джерела та обсяги фінансування, 

тис. гривень Очікувані 

результати 

виконання 

заходу 
Всього 

у тому числі 

2026 2027 

соціальних послуг за 

місцем проживання 

внутрішньо 

переміщених осіб 

міський центр 

соціальних служб, 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення виконкому 

Лебединської міської 

ради 

переміщених осіб 

щодо державних 

гарантій 

Всього по завданню 4 

Бюджет 

Лебединської   

міської 

територіальної                                         

громади 

2,00 1,00 1,00  

*Кошти благодійних організацій залучаються до виконання заходів Програми у незабороненому законодавством порядку 

 

 

_______________ 


